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Pág. 7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001820, Pregunta relativa a la carretera entre Valenzuela y Baena (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la carretera entre Valenzuela y Baena (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda de 
la Junta de Andalucía en la carretera A-3126, en el tramo que une Valenzuela con la carretera A-3125, 
así como en la carretera A-305 en el tramo comprendido entre Valenzuela y Baena?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001821, Pregunta relativa a plantas de biogás en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, 
Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a plantas de biogás en 
la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biogás hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Sevilla?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001822, Pregunta relativa a plantas de biometano en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, 
Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a plantas de biometano 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biometano hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Sevilla?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001823, Pregunta relativa a plantas de biometano en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa 
a plantas de biometano en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biometano hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Almería?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias, 
Montserrat Cervantes Llort y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001824, Pregunta relativa al balance de incentivos de Transición Justa en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan 
José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa 
al balance de incentivos de Transición Justa en Almería.

PREGUNTAS

Una vez finalizado el plazo para la solicitud de los incentivos del Fondo Europeo de Transición Justa, 
concretamente en lo referido al proyecto tractor para promover la industria auxiliar de la agricultura 
almeriense, ¿cuál es la ejecución de dichos fondos europeos?

¿Cuál es el número de empresas que han concurrido a la convocatoria?
¿Qué cantidad del presupuesto total disponible en esta convocatoria ha sido solicitado?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001825, Pregunta relativa a la promoción del parque público de vivienda en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la promoción del parque público de vivienda en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas VPO tiene disponibles actualmente la Junta de Andalucía en la provincia de Almería para 
dar solución habitacional a los 5.427 demandantes activos que constan a fecha de julio de 2025? Indicar 
en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado a 
lo largo de 2025 en la provincia de Almería? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado 
a lo largo de 2025 en la provincia de Almería? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a finalizar 
y poner a disposición de los demandantes almerienses antes de que termine 2025? Indicar en qué 
municipios se encuentran las viviendas.
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Pág. 13

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a finalizar 
y poner a disposición de los demandantes almerienses antes de que termine 2025? Indicar en qué 
municipios se encuentran las viviendas.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001826, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Cuevas del Almanzora, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al parque público de vivienda en Cuevas del Almanzora, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en el municipio almeriense 
de Cuevas del Almanzora?

¿Cuántas de estas viviendas públicas están ocupadas ilegalmente?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001827, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al parque público de vivienda en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en la provincia de Almería? 
Especificar cuántas de ellas están en régimen de alquiler y en qué municipio se localizan.

¿Cuántas verificaciones se han realizado en la provincia durante 2025 para conocer el estado de 
estas viviendas públicas?

¿Cuántos expedientes se han abierto por situaciones de irregularidad en estas viviendas? Especificar 
en qué municipio se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están ocupadas ilegalmente en la 
provincia de Almería? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen de alquiler y en qué municipio 
se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están siendo usadas con fines 
lucrativos y/o delictivos en la provincia de Almería? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen 
de alquiler y en qué municipio se localizan.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés,

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001828, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Huércal-Overa, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al parque público de vivienda en Huércal-Overa, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en el municipio almeriense 
de Huércal-Overa?

¿Cuántas de estas viviendas públicas están ocupadas ilegalmente?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001829, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Lubrín, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al parque público de vivienda en Lubrín, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en el municipio almeriense 
de Lubrín?

¿Cuántas de estas viviendas públicas están ocupadas ilegalmente?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001830, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Pulpí, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al parque público de vivienda en Pulpí, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en el municipio almeriense 
de Pulpí?

¿Cuántas de estas viviendas públicas están ocupadas ilegalmente?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001831, Pregunta relativa al parque público de vivienda en el municipio de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al parque público de vivienda en el municipio de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en el municipio de Almería?
¿Cuántas de estas viviendas públicas están ocupadas ilegalmente?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001832, Pregunta relativa al parque público de vivienda en El Ejido, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al parque público de vivienda en El Ejido, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en el municipio almeriense 
de El Ejido?

¿Cuántas de estas viviendas públicas están ocupadas ilegalmente?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001833, Pregunta relativa al impacto del decreto ley en materia de vivienda en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al impacto del decreto ley en materia de vivienda en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Almería se han adherido al Decreto Ley 1/2025, de 24 de febrero, 
para fomentar la promoción de viviendas protegidas?

En referencia a la pregunta anterior, ¿cuáles de estos consistorios almerienses han aprobado que 
la medida transitoria de suelo prevista en el citado decreto sea de aplicación en todo el suelo urbano 
del término municipal?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001834, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Macael, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al parque público de vivienda en Macael, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en el municipio almeriense 
de Macael?

¿Cuántas de estas viviendas públicas están ocupadas ilegalmente?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001835, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Albox, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al parque público de vivienda en Albox, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en el municipio almeriense 
de Albox?

¿Cuántas de estas viviendas públicas están ocupadas ilegalmente?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001836, Pregunta relativa a plantas de biogás en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Ricardo López Olea y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Ricardo López Olea y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a plantas de biogás en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biogás hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Cádiz?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ricardo López Olea y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001837, Pregunta relativa a la promoción del parque público de vivienda en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la promoción del parque 
público de vivienda en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas VPO tiene disponibles actualmente la Junta de Andalucía en la provincia de Cádiz para dar 
solución habitacional a los 21.011 demandantes activos que constan a fecha de julio de 2025? Indicar 
en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado a lo 
largo de 2025 en la provincia de Cádiz? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado 
a lo largo de 2025 en la provincia de Cádiz? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a finalizar y 
poner a disposición de los demandantes gaditanos antes de que termine 2025? Indicar en qué municipios 
se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a 
finalizar y poner a disposición de los demandantes gaditanos antes de que termine 2025? Indicar en 
qué municipios se encuentran las viviendas.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino,

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

José María Ortells Polo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 776	 XII LEGISLATURA	 1 de octubre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
77

6

Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001838, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al parque público de vivienda 
en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en la provincia de Cádiz? 
Especificar cuántas de ellas están en régimen de alquiler y en qué municipio se localizan.

¿Cuántas verificaciones se han realizado en la provincia durante 2025 para conocer el estado de 
estas viviendas públicas?

¿Cuántos expedientes se han abierto por situaciones de irregularidad en estas viviendas? Especificar 
en qué municipio se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están ocupadas ilegalmente en 
la provincia de Cádiz? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen de alquiler y en qué municipio 
se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están siendo usadas con fines 
lucrativos y/o delictivos en la provincia de Cádiz? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen de 
alquiler y en qué municipio se localizan.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001839, Pregunta relativa a plantas de biometano en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a plantas de biometano en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biometano hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Cádiz?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001840, Pregunta relativa al impacto del decreto ley en materia de vivienda en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al impacto del decreto ley en 
materia de vivienda en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Cádiz se han adherido al Decreto Ley 1/2025, de 24 de febrero, 
para fomentar la promoción de viviendas protegidas?

En referencia a la pregunta anterior, ¿cuáles de estos consistorios gaditanos han aprobado que la 
medida transitoria de suelo prevista en el citado decreto sea de aplicación en todo el suelo urbano del 
término municipal?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001841, Pregunta relativa a plantas de biometano en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a plantas de biometano en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biometano hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Jaén?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001842, Pregunta relativa a plantas de biometano en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet 
Arias, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa 
a plantas de biometano en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biometano hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Granada?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001843, Pregunta relativa al impacto del decreto ley en materia de vivienda en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al impacto del decreto ley en materia de 
vivienda en Granada.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Granada se han adherido al Decreto Ley 1/2025, de 24 de febrero, 
para fomentar la promoción de viviendas protegidas?

En referencia a la pregunta anterior, ¿cuáles de estos consistorios granadinos han aprobado que 
la medida transitoria de suelo prevista en el citado decreto sea de aplicación en todo el suelo urbano 
del término municipal?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 
Ricardo López Olea, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001844, Pregunta relativa a la promoción del parque público de vivienda en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández 
Valdés, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la promoción 
del parque público de vivienda en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas VPO tiene disponibles actualmente la Junta de Andalucía en la provincia de Granada 
para dar solución habitacional a los 7.114 Demandantes activos que constan a fecha de julio de 2025? 
Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado a 
lo largo de 2025 en la provincia de Granada? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado 
a lo largo de 2025 en la provincia de Granada? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a finalizar 
y poner a disposición de los demandantes granadinos antes de que termine 2025? Indicar en qué 
municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a 
finalizar y poner a disposición de los demandantes granadinos antes de que termine 2025? Indicar en 
qué municipios se encuentran las viviendas.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino,

Alejandro Hernández Valdés, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001845, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández 
Valdés, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al 
parque público de vivienda en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en la provincia de Granada? 
Especificar cuántas de ellas están en régimen de alquiler y en qué municipio se localizan.

¿Cuántas verificaciones se han realizado en la provincia durante 2025 para conocer el estado de 
estas viviendas públicas?

¿Cuántos expedientes se han abierto por situaciones de irregularidad en estas viviendas? Especificar 
en qué municipio se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están ocupadas ilegalmente en la 
provincia de Granada? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen de alquiler y en qué municipio 
se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están siendo usadas con fines 
lucrativos y/o delictivos en la provincia de Granada? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen 
de alquiler y en qué municipio se localizan.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino,

Alejandro Hernández Valdés, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001846, Pregunta relativa a plantas de biogás en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet 
Arias, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa 
a plantas de biogás en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biogás hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Granada?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001847, Pregunta relativa a la planta de biometano en el término municipal de Mengíbar 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la 
siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la planta de biometano en el término 
municipal de Mengíbar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado administrativo actual de la planta de biometano autorizada por la Junta de 
Andalucía en el término municipal jiennense de Mengíbar?

¿Cuáles han sido los criterios técnicos para autorizar la ubicación actual?
¿Se han planteado otras ubicaciones?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001848, Pregunta relativa a la planta de biometano en el término municipal de Andújar 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la 
siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la planta de biometano en el término 
municipal de Andújar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado administrativo actual de la planta de biometano autorizada por la Junta de 
Andalucía en el término municipal jiennense de Andújar?

¿Cuáles han sido los criterios técnicos para autorizar la ubicación actual?
¿Se han planteado otras ubicaciones?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001849, Pregunta relativa a plantas de biogás en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la 
siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a plantas de biogás en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biogás hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Jaén?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001850, Pregunta relativa al impacto del decreto ley en materia de vivienda en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al impacto del decreto ley en 
materia de vivienda en Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Jaén se han adherido al Decreto Ley 1/2025, de 24 de febrero, 
para fomentar la promoción de viviendas protegidas?

En referencia a la pregunta anterior, ¿cuáles de estos consistorios jiennenses han aprobado que la 
medida transitoria de suelo prevista en el citado decreto sea de aplicación en todo el suelo urbano del 
término municipal?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001851, Pregunta relativa a la promoción del parque público de vivienda en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la promoción del parque 
público de vivienda en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas VPO tiene disponibles actualmente la Junta de Andalucía en la provincia de Jaén para dar 
solución habitacional a los 1.892 Demandantes activos que constan a fecha de julio de 2025? Indicar 
en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado a lo 
largo de 2025 en la provincia de Jaén? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado 
a lo largo de 2025 en la provincia de Jaén? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a finalizar 
y poner a disposición de los demandantes jiennenses antes de que termine 2025? Indicar en qué 
municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a 
finalizar y poner a disposición de los demandantes jiennenses antes de que termine 2025? Indicar en 
qué municipios se encuentran las viviendas.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino,

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001852, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al parque público de vivienda 
en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en la provincia de Jaén? 
Especificar cuántas de ellas están en régimen de alquiler y en qué municipio se localizan.

¿Cuántas verificaciones se han realizado en la provincia durante 2025 para conocer el estado de 
estas viviendas públicas?

¿Cuántos expedientes se han abierto por situaciones de irregularidad en estas viviendas? Especificar 
en qué municipio se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están ocupadas ilegalmente en 
la provincia de Jaén? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen de alquiler y en qué municipio 
se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están siendo usadas con fines 
lucrativos y/o delictivos en la provincia de Jaén? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen de 
alquiler y en qué municipio se localizan

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino,

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001853, Pregunta relativa al impacto del decreto ley en materia de vivienda en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al impacto del decreto ley en materia de vivienda 
en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Córdoba se han adherido al Decreto Ley 1/2025, de 24 de febrero, 
para fomentar la promoción de viviendas protegidas?

En referencia a la pregunta anterior, ¿cuáles de estos consistorios cordobeses han aprobado que 
la medida transitoria de suelo prevista en el citado decreto sea de aplicación en todo el suelo urbano 
del término municipal?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001854, Pregunta relativa a puestos de libre designación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a puestos de libre designación.

PREGUNTAS

¿Cuántos funcionarios ocupan puestos de libre designación actualmente en la Consejería de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda? Desglosado por años desde el inicio de la legislatura.

¿Se prevé ofrecer nuevas plazas durante 2025?
En caso afirmativo, ¿cuántas y a qué responsabilidades especiales responden dichas plazas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001855, Pregunta relativa a la promoción del parque público de vivienda en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López Olea, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la promoción del parque público de vivienda en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas VPO tiene disponibles actualmente la Junta de Andalucía en la provincia de Córdoba 
para dar solución habitacional a los 7.715 Demandantes activos que constan a fecha de julio de 2025? 
Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado a 
lo largo de 2025 en la provincia de Córdoba? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado 
a lo largo de 2025 en la provincia de Córdoba? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a finalizar 
y poner a disposición de los demandantes cordobeses antes de que termine 2025? Indicar en qué 
municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a finalizar 
y poner a disposición de los demandantes cordobeses antes de que termine 2025? Indicar en qué 
municipios se encuentran las viviendas.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001856, Pregunta relativa a plantas de biogás en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa 
a plantas de biogás en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biogás hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Almería?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias, 
Montserrat Cervantes Llort y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001857, Pregunta relativa al impacto del decreto ley en materia de vivienda en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al impacto del decreto ley en 
materia de vivienda en Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Huelva se han adherido al Decreto Ley 1/2025, de 24 de febrero, 
para fomentar la promoción de viviendas protegidas?

En referencia a la pregunta anterior, ¿cuáles de estos consistorios onubenses han aprobado que la 
medida transitoria de suelo prevista en el citado decreto sea de aplicación en todo el suelo urbano del 
término municipal?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001858, Pregunta relativa a la promoción del parque público de vivienda en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la promoción del parque 
público de vivienda en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas VPO tiene disponibles actualmente la Junta de Andalucía en la provincia de Huelva para 
dar solución habitacional a los 4.007 Demandantes activos que constan a fecha de julio de 2025? Indicar 
en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado a 
lo largo de 2025 en la provincia de Huelva? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado 
a lo largo de 2025 en la provincia de Huelva? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a finalizar 
y poner a disposición de los demandantes onubenses antes de que termine 2025? Indicar en qué 
municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a 
finalizar y poner a disposición de los demandantes onubenses antes de que termine 2025? Indicar en 
qué municipios se encuentran las viviendas.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino,

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Rafael Segovia Brome.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 776	 XII LEGISLATURA	 1 de octubre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
77

6

Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001859, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al parque público de vivienda 
en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en la provincia de Huelva? 
Especificar cuántas de ellas están en régimen de alquiler y en qué municipio se localizan.

¿Cuántas verificaciones se han realizado en la provincia durante 2025 para conocer el estado de 
estas viviendas públicas?

¿Cuántos expedientes se han abierto por situaciones de irregularidad en estas viviendas? Especificar 
en qué municipio se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están ocupadas ilegalmente en la 
provincia de Huelva? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen de alquiler y en qué municipio 
se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están siendo usadas con fines 
lucrativos y/o delictivos en la provincia de Huelva? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen de 
alquiler y en qué municipio se localizan.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino,

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001860, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al parque público de vivienda en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en la provincia de Córdoba? 
Especificar cuántas de ellas están en régimen de alquiler y en qué municipio se localizan.

¿Cuántas verificaciones se han realizado en la provincia durante 2025 para conocer el estado de 
estas viviendas públicas?

¿Cuántos expedientes se han abierto por situaciones de irregularidad en estas viviendas? Especificar 
en qué municipio se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están ocupadas ilegalmente en la 
provincia de Córdoba? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen de alquiler y en qué municipio 
se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están siendo usadas con fines 
lucrativos y/o delictivos en la provincia de Córdoba? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen 
de alquiler y en qué municipio se localizan.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001861, Pregunta relativa a plantas de biometano en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de 
respuesta escrita, relativa a plantas de biometano en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biometano hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Huelva?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001862, Pregunta relativa a plantas de biogás en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de 
respuesta escrita, relativa a plantas de biogás en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biogás hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Huelva?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001863, Pregunta relativa a puestos de libre designación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de 
respuesta escrita, relativa a puestos de libre designación.

PREGUNTAS

¿Cuántos funcionarios ocupan puestos de libre designación actualmente en la Consejería de Industria, 
Energía y Minas? Desglosar por años desde el inicio de la legislatura.

¿Se prevé ofrecer nuevas plazas durante 2025?
En caso afirmativo, ¿cuántas y a qué responsabilidades especiales responden dichas plazas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001864, Pregunta relativa a superficie de olivar desaparecida

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, D. Alejandro Hernández Valdés y 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la 
siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a superficie de olivar desaparecida.

PREGUNTAS

¿Qué superficie de olivar ha desaparecido en Andalucía desde 2022 hasta la actualidad a causa de 
la instalación de plantas fotovoltaicas?

¿Cuántos ejemplares han sido talados como consecuencia de la instalación de los citados proyectos?
¿Qué superficie de olivar se podría ver afectada por los nuevos proyectos de plantas fotovoltaicas 

que aún están pendientes de instalar?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 776	 XII LEGISLATURA	 1 de octubre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
77

6

Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001865, Pregunta relativa a la planta de biometano en el término municipal de Fuentes de 
Andalucía (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, 
Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la planta de biometano 
en el término municipal de Fuentes de Andalucía (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado administrativo actual de la planta de biometano autorizada por la Junta de 
Andalucía en el término municipal sevillano de Fuentes de Andalucía?

¿Cuáles han sido los criterios técnicos para autorizar la ubicación actual?
¿Se han planteado otras ubicaciones?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001866, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena, 
D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Ricardo López Olea, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena, D. Alejandro Hernández 
Valdés, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, 
relativa al parque público de vivienda en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en la provincia de Sevilla? 
Especificar cuántas de ellas están en régimen de alquiler y en qué municipio se localizan.

¿Cuántas verificaciones se han realizado en la provincia durante 2025 para conocer el estado de 
estas viviendas públicas?

¿Cuántos expedientes se han abierto por situaciones de irregularidad en estas viviendas? Especificar 
en qué municipio se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están ocupadas ilegalmente en la provincia 
de Sevilla? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen de alquiler y en qué municipio se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están siendo usadas con fines 
lucrativos y/o delictivos en la provincia de Sevilla? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen de 
alquiler y en qué municipio se localizan.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena,

Alejandro Hernández Valdés, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001867, Pregunta relativa a la promoción del parque público de vivienda en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena, 
D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Ricardo López Olea, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena, D. Alejandro Hernández 
Valdés, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la promoción del parque público de vivienda en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas VPO tiene disponibles actualmente la Junta de Andalucía en la provincia de Sevilla para 
dar solución habitacional a los 36.438 demandantes activos que constan a fecha de julio de 2025? 
Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado a lo 
largo de 2025 en la provincia de Sevilla? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado 
a lo largo de 2025 en la provincia de Sevilla? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a finalizar y 
poner a disposición de los demandantes sevillanos antes de que termine 2025? Indicar en qué municipios 
se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a 
finalizar y poner a disposición de los demandantes sevillanos antes de que termine 2025? Indicar en 
qué municipios se encuentran las viviendas.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena,

Alejandro Hernández Valdés, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001868, Pregunta relativa al impacto del decreto ley en materia de vivienda en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena, 
D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Ricardo López Olea, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena, D. Alejandro Hernández 
Valdés, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, 
relativa al impacto del decreto ley en materia de vivienda en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Sevilla se han adherido al Decreto Ley 1/2025, de 24 de febrero, 
para fomentar la promoción de viviendas protegidas?

En referencia a la pregunta anterior, ¿cuáles de estos consistorios sevillanos han aprobado que la 
medida transitoria de suelo prevista en el citado decreto sea de aplicación en todo el suelo urbano del 
término municipal?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001869, Pregunta relativa a plantas de biogás en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan 
José Bosquet Arias, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet 
Arias, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa 
a plantas de biogás en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biogás hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Málaga?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001870, Pregunta relativa a plantas de biometano en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan 
José Bosquet Arias, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet 
Arias, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa 
a plantas de biometano en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biometano hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Málaga?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001871, Pregunta relativa a la promoción del parque público de vivienda en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Ricardo López Olea, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la promoción del parque público de vivienda en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas VPO tiene disponibles actualmente la Junta de Andalucía en la provincia de Málaga para 
dar solución habitacional a los 13.536 demandantes activos que constan a fecha de julio de 2025? 
Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado a 
lo largo de 2025 en la provincia de Málaga? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, ejecutadas por la Junta de Andalucía, se han entregado 
a lo largo de 2025 en la provincia de Málaga? Indicar en qué municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de alquiler, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a finalizar 
y poner a disposición de los demandantes malagueños antes de que termine 2025? Indicar en qué 
municipios se encuentran las viviendas.

¿Cuántas VPO en régimen de propiedad, promocionadas por la Junta de Andalucía, se van a finalizar 
y poner a disposición de los demandantes malagueños antes de que termine 2025? Indicar en qué 
municipios se encuentran las viviendas.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001872, Pregunta relativa al parque público de vivienda en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea, 
D. Alejandro Hernández Valdés, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta 
escrita, relativa al parque público de vivienda en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, hay en la provincia de Málaga? 
Especificar cuántas de ellas están en régimen de alquiler y en qué municipio se localizan.

¿Cuántas verificaciones se han realizado en la provincia durante 2025 para conocer el estado de 
estas viviendas públicas?

¿Cuántos expedientes se han abierto por situaciones de irregularidad en estas viviendas? Especificar 
en qué municipio se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están ocupadas ilegalmente en la 
provincia de Málaga? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen de alquiler y en qué municipio 
se localizan.

¿Cuántas viviendas públicas, propiedad de la Junta de Andalucía, están siendo usadas con fines 
lucrativos y/o delictivos en la provincia de Málaga? Especificar cuántas de ellas estaban en régimen de 
alquiler y en qué municipio se localizan.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ricardo López Olea,

Alejandro Hernández Valdés, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001873, Pregunta relativa al impacto del decreto ley en materia de vivienda en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea, 
D. Alejandro Hernández Valdés, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta, con ruego de respuesta 
escrita, relativa al impacto del decreto ley en materia de vivienda en Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Málaga se han adherido al Decreto Ley 1/2025, de 24 de febrero, 
para fomentar la promoción de viviendas protegidas?

En referencia a la pregunta anterior, ¿cuáles de estos consistorios malagueños han aprobado que 
la medida transitoria de suelo prevista en el citado decreto sea de aplicación en todo el suelo urbano 
del término municipal?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ricardo López Olea, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001874, Pregunta relativa a plantas de biogás en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a plantas de biogás en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biogás hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Córdoba?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001875, Pregunta relativa a plantas de biometano en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a plantas de biometano en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas plantas de biometano hay en proceso de autorización administrativa y autorización de 
construcción en la provincia de Córdoba?

En relación con la pregunta anterior, ¿en qué municipios se ubicarán estas plantas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Juan José Bosquet Arias y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001876, Pregunta relativa al Pacto de Estado contra la Violencia de Género

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. José Luis Ruiz Espejo y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al Pacto de Estado contra la Violencia de Género.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de proyectos que desde el inicio de esta legislatura hasta el 2024 la Junta 
de Andalucía ha financiado con los fondos del Pacto de Estado contra la Violencia de Género 
(75.485.287,37 euros) y qué cantidades se le han asignado a cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001877, Pregunta relativa a inmuebles de la sexta subasta de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con ruego 
de respuesta escrita, relativa a inmuebles de la sexta subasta de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué inmuebles forman parte de la sexta subasta que va a efectuar la Junta de Andalucía? Desglosado 
por provincias.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001878, Pregunta relativa al importe de la recaudación por ITP y AJD desde inicio de le-
gislatura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con ruego 
de respuesta escrita, relativa al importe de la recaudación por ITP y AJD desde inicio de legislatura.

PREGUNTA

¿Qué importes por ITP y AJD se han recaudado en lo que llevamos de legislatura? Desglosado 
por provincias.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001879, Pregunta relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes adminis-
trativas para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas 
para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas para rebajar el coste 
de alquileres y el mantenimiento de edificios propiedad de la Junta de Andalucía en Almería?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001880, Pregunta relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes adminis-
trativas para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas 
para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas para rebajar el coste 
de alquileres y el mantenimiento de edificios propiedad de la Junta de Andalucía en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001881, Pregunta relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes adminis-
trativas para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas 
para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas para rebajar el coste 
de alquileres y el mantenimiento de edificios propiedad de la Junta de Andalucía en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001882, Pregunta relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes adminis-
trativas para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas 
para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas para rebajar el coste 
de alquileres y el mantenimiento de edificios propiedad de la Junta de Andalucía en Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001883, Pregunta relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes adminis-
trativas para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas 
para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas para rebajar el coste 
de alquileres y el mantenimiento de edificios propiedad de la Junta de Andalucía en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001884, Pregunta relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes adminis-
trativas para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas 
para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas para rebajar el coste 
de alquileres y el mantenimiento de edificios propiedad de la Junta de Andalucía en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001885, Pregunta relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes adminis-
trativas para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas 
para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas para rebajar el coste 
de alquileres y el mantenimiento de edificios propiedad de la Junta de Andalucía en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001886, Pregunta relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes adminis-
trativas para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas 
para rebajar el coste de alquileres y el mantenimiento de edificios.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución del plan de ahorro y eficiencia de sedes administrativas para rebajar el coste 
de alquileres y el mantenimiento de edificios propiedad de la Junta de Andalucía en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001887, Pregunta relativa a los autónomos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta, con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los autónomos en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos autónomos tiene Andalucía actualmente y cuántos de ellos en proporción al resto cotiza 
por la base mínima?

En función de la muestra continua de vidas laborales (MCVL), ¿qué proporción de autónomos hay 
sobre el total de ocupados en Andalucía actualmente y en qué sectores realizan su actividad?

En función de los emprendimientos activos, ¿qué supervivencia tienen los autónomos en Andalucía?
Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001888, Pregunta relativa a la aplicación en los CEPER y SEPER de las instrucciones de 
5 de septiembre de 2025 de la Dirección General de Profesorado y Gestión de Recursos Humanos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Miren Begoñe Iza de 
la Torre, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la aplicación en los CEPER y SEPER de las instrucciones de 5 
de septiembre de 2025 de la Dirección General de Profesorado y Gestión de Recursos Humanos.

PREGUNTAS

En relación con las instrucciones de 5 de septiembre de 2025 de la Dirección General de Profesorado y 
Gestión de Recursos Humanos para el cumplimiento de lo previsto sobre horarios en el Acuerdo de 16 de 
julio firmado entre la Consejería de Desarrollo Educativo y las organizaciones sindicales CSIF-Andalucía, 
ANPE-Andalucía y UGT-Servicios Públicos, ¿cuáles son las razones para no aplicarse en los CEPER 
y SEPER dichas instrucciones?

¿Se va a comunicar oficialmente por parte de la Consejería competente la aplicación o no, en su 
caso, en los SEPER y CEPER?

Sevilla, 9 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
Miren Begoñe Iza de la Torre.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001889, Pregunta relativa a las industrias de alperujo, biogás o biometano en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo 
Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada 
y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y 
Minas la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las industrias de alperujo, biogás 
o biometano en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿En qué proyectos de industrias de alperujo, biogás o biometano en la provincia de Jaén está 
colaborando, o está tramitando administrativamente, la Consejería de Industria, Energía y Minas?

¿Cuáles son las ubicaciones, cuantías y características de dichos proyectos?
¿En qué estado o situación administrativa se encuentra cada uno de ellos?
¿Cuál es la aportación económica o ayuda pública del Consejo de Gobierno a cada uno de 

dichos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez,

Alicia Murillo López, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001890, Pregunta relativa al proyecto del nuevo colegio Los Remedios de Cártama (Málaga)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 18 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con ruego de respuesta 
escrita, relativa al proyecto del nuevo colegio Los Remedios de Cártama (Málaga).

PREGUNTAS

¿Ha finalizado ya la redacción del proyecto de construcción del nuevo colegio Los Remedios en 
Cártama (Málaga)?

Si no se ha finalizado, ¿cuál es la situación de la redacción de ese proyecto?
¿Cuándo está prevista su finalización y aprobación?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2025. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Alicia Murillo López.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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